
 
 



Calcolo di: 
— il Capitale Circolante Netto, 
— il Margine di Tesoreria, 
— il Margine di Struttura, 

 
 
 
Liquidità Immediate                215  
Liquidità Differite           16.600  
Liquidità Immediate + Liquidità Differite         16.815  
Disponibilità                265  
Attivo Corrente           17.080  
Passività Correnti           26.058  
    
Attivo Immobilizzato           55.640  
Patrimonio Netto           32.412  
    
C.C.N. -           8.978  
Margine di Tesoreria -           9.243  
Margine di Struttura -         23.228  

 



 
Nota bene: 

- il fondo imposte per contenzioso di 400 può anche essere riclassificato a riduzione del CCN; 
- il credito verso soci per versamenti ancora dovuti (1.000) può anche essere riclassificato nella PFN, con segno 

meno. 


